[

TOYOTA AURIS 2007-2013°
TOYOTA AURIS 2013~

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 002 | 17-01-2013



Enganches Aragdn ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ninglin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la versién y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

La informacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sé6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approvaland the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformement a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che € limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

lltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte guiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fur dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, AnschweilRen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungiiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachristung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des Sto3fangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GroRRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afsprakenin het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



" €C

Homologation

TOYOTA AURIS 2007-2013
TOYOTA AURIS 2013—

EC/94/20
QENGANCHES GENGANCHES QENGANCHES ﬂENGANCHES
MARACON ARACON
cLass:| A 50-X cLass:| A 50-X cLass:| A 50-X cLass:| A50-X
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [[00-2573] e 13 [[00-2574 | e 13 [[00-2574] e 13 [[00-2574 |
TYPE:| TOY021 TYPE:|TOY022-S TYPE:|TOY022-V TYPE:|TOY022-A
D-VALUE D-VALUE D-VALUE D-VALUE
o[ 8,70 | o[ 8,70 | D[ 8,70 |k o[ 8,70 |k
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
s 75 | ke s 75 | ke S 75 |k s 75] ks
Tel: +34 976 45 71 30 Tel: +34 976 45 71 30 34 Tel: +34 976 45 71 30
www.enganchesaragon.com www.enganchesaragon.com www.engat 0 www.enganchesaragon.com

S =75kg

> D = 8,70 kN )

T-C g
D>=7c 1000 KN
C+D- 1000

T<~C-9-(000-0) ¢

M8 M10 M12 M14M16 —
N/m | 25| 55| 85 135 200 M
0 km 1000 km

ANCHES




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




/ Elementos de union de la bola
Fixing items of the coupling head
Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
menlb KpenexXa twapa
1 : 1
2 M10 x 65 (8.8) 1
3 M10 x 70 (8.8) 1
4 M10 DIN 985 2
5 M12 x 100 (8.8) 2
6 M12 DIN 985 2
7 AEAOON1 1
8 1
9 M12 x 35 (8.8) DIN 985 1
10 M12 x 25 (8.8) DIN 933 4
1 M12 DIN 128 4
12 M12 DIN 125 4
13 1
Elementos que se aportan
Provided items
Elements joints
Elementi che siforniscono
Zum Lieferumfang gehérendes Material
] Vible AeTanm
14 M12 x 1,25 x 40 (8.8) 6
15 M12 x 40 (8.8) 4
16 2 12 mm 6
17 2 12 mm 8
18 M12 4
19 M8 1
20 Taco de goma M8 1

ANCHES



E

Desmontar el paragolpesy las protecciones plasticas inferiores.

Quitar la anilla de arrastre del lado izquierdo y soltar el tubo de escape de su soporte.

Colocar las piezas Ay B a ambos lados del chasis y sujetar sin apretar sobre los puntos 1 mediante tornillos M12 x
1,25 x40, arandelas planas y aros elasticos. (En la pieza Apodremos volver a sujetar la anilla de arrastre).

Colocar sobre el punto 3 del lado del tubo de escape el taco de goma mediante tuercas M8.

Recortar la parte inferior del refuerzo del paragolpes tal y como se muestra enlaimagen.

Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas Ay B y sujetar sobre los puntos 2 mediante tornillos
M12x40y tuercas M12.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete después de los
primeros 1000 km. de uso).

Hacer un recorte en el canto del paragolpes. El recorte que ofrecemos es orientativo, cambia en funcion del tipo de
paragolpes que lleve el vehiculo por lo que antes de hacerlo hay que presentar el paragolpes sobre el vehiculo.

Volver a colocar en su sitio el paragolpes y el tubo de escape.

Recortar las zonas en las que las partes plasticas hacen contacto con el enganche y volver a colocarlas.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por un uso
imprudente.

GB UCTIONS

Disassemble the bumper and the inferior plastic protections.

Remove the towing ring at the left side of the car and loosen the exhaust from his support.

Place the pieces A & B on the both sides of the chassis and fix without tighten on the points 1 with the screws M12 x
1,25 x40, flat washers and spring washers ( in the piece Awe can fix again the towing ring).

Place on the point 3 at the side of the exhaust the rubber wad with nuts M8.

Cut away the inferior side of the support of the bumper according to the picture.

Place the central body of the towbar between the pieces A & B and fix on the point 2 with the screws M12x40 and the
nuts M12.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (Retighten all the bolts after the first 100 km
of towing).

Make an incision in the edge of the bumper, the cut that we offer is guiding, change depends of the bumper type of
each car therefore before doing itis necessary to present the bumper and the vehicle.

Place again the bumper and the exhaust.

Trim the zones in which the plastic sides make contact with the towbar and replace it.

Enganches y Remolques Aragon, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

F NOT

Démonter le pare-chocs et les protections plastiques inférieurs.

Enlever| anneau de traction du cété gauche et détacher le tube d’échappement de son support.

Placer les piéces A & B a des deux cotés du chassis et fixer sans serrer sur les points 1 au moyen des vis M12 x
1,25 x40 rondelles plates et les ronds élastiques (dans la piece Anous pouvons replacer|’anneau de traction.).

Placer dansle point 3 a c6té de tube d"échappement un taquet de caoutchouc au moyen des écrous M8.

Faire une découpe au cbté inférieur de support du pare-chocs selon la figure.

Placer la structure centrale d attelage entre les piéces A et B et fixer sur les points au moyen des vis M12x40 et les
écrous M12.

Serrer le tout en fonction du couple de serrage correspondant (le couple de serrage doit étre contrdlé apres les
premiers 1.000 km d"utilisation).

Faire une découpe sur le chant du pare-chocs, la coupure que nous offrons est d orientation, elle change en
fonction du type de pare-chocs qui porte le véhicule c’est pourquoi avant de le faire il faut qu’on le présente sur le
véhicule.

-Replacerle pare-chocs et le tube d"échappement.
10. Découpe les zones ol les parties plastiques font un contact avec "attelage et replacer le.

ta: Enganches y Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.




Smontare il paraurti e le protezioni plastiche inferiori.

Togliere I'anello di traino della parte sinistra e lasciare libero il tubo di scarico del suo sopporto.

Collocare i pezziAe B ad ambi lati del chassis e fissare senza stringere sui punti 1 con le vitiM12x1,25x40, rondelle
piane ed anelli elastici. (nel pezzo Apotremo ricollocare I'anello di traino)

Collocare suipunti 3 del lato del tubo di scarico il blocchetto di gomma con i dadi M8

Ritagliare la parte inferiore del rinforzo del paraurti come si mostra nel disegno

Collocare il corpo centrale del gancio trai pezzi Ae B e fissare sui punti 2 con le vitiM12x40 e i dadi M12.

Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (Si raccomanda di revisionare il perfetto
serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. Di traino).

Fare un ritaglio sul bordo del paraurti. Il ritaglio che offriamo e orientativo, cambio in funzione del tipo di paraurti.
Che portail veicolo, cosi che prima di farlo si deve presentare il paraurti sul veicolo.

Ricollocare il paraurti e il tubo di scarico nel suo posto.

Ritagliare le zone in cuii pezzi plastici fanno contatto con il gancio e ricollocarle.

Ganci e RimorchiAragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso imprudente.

D NTAGE

Die StoRRstange und die unteren plastischen Schutzen abbauen.

Den Anhangering der linken Seite abbauen und den Auspuff seiner Halterung fallen lassen.

Die Teile A und B an beiden Seiten des Chassis stehen und auf den Punkten 1 mit M12x1,25x40 Schrauben,
Flachscheiben und elastischen ringen locker befestigen. (An dem Teilen A wird man den Anhangering wieder
feststehen kdnnen)

Den Gummiklotz auf dem Punkten 3 der Seite des Auspuffes mit M8 Muttern stehen

Die Unterseite der Stol3stangeverstarkung ausschneiden (siehe Bild)

Den mittleren Teil der AHK zwischen den Teilen Aund B stehen und auf den Punkten 2 mit M12x40 Schrauben und
M12 Muttern.

Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen (es wird empfohlen, das Drehmoment
nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprifen).

An der Kante der Stossstange ein Ausschnitt durchfiihren. Der Ausschnitt ist richtungweisend. Der ist anders
abhangig vom Stossstangetyp, der das Auto hat. Deshalb muss man zuvor die Stof3stange auf den Auto vorstellen.

Die StoRRstange and den Auspuff wieder einbauen.

Die Zonen, die ihre plastischen Teilen mit der AHK bertihren, ausschneiden und wieder einbauen.

Enganches y Remolques Aragon, S.L. Ubernimmt keine Haftung fur durch unsachgemaRe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

RU MHCTPYKL ncC

CHATb Gamnep 1 HKHNE NITAaCTUKOBbIE 3aLUUTHI.

CHsATb 6yKCUMPOBOYHOE KOMbLO C NNEBOM CTOPOHbI U BbIXIOMHYO TPYBY C Kpenexen.

MomecTtutb aetanu A n B c 06enx CTOpoH Luaccu 1 3aKkpennTb, He 3aTArMBasl, B TOUKax, 0003Ha4YeHHbIX Ludpon 1,
6ontamm M12x1,25x40, nnockumu Wwanbamm n pesnHoBbiMK Npoknagkamu. (K getanm A mbl MOXHO OyaeT BHOBb
npuKpenuTb ByKCMPOBOYHOE KOMbLIO).

lMomMecTuTb B TOUKY 3 CO CTOPOHbI BBIXITONHOMN TPY6bl Kay4yKoBbIV 60K, MCNonb3ys rankm M8.

Cpoenatb BbIpe3 C HKHEN YacTu ycunutens 6amnepa, nponsseasi 3Ty onepawmio COrfacHO PUCYHKY.

MomecTuTb LeHTpanbHyo YacTb hapkona mexay aetanamu A u B n 3akpenutb B Toukax 2 6ontamm M12x40 n
ravikamy M12.

3aTaHyTb BCe OOMThbl COrnacHoO HaTsbkeHuto kaxaoro (PekomeHpyeTcs npoBepsaATb HaTsbkeHue GonToB nocne
nepsbix 1000 km. npobera).

Cpenatb Bbipe3 BO BHelHeM kpae 6amnepa. [Npegnaraembin Bam BapuaHT Bbipesa SBASETCS NPUMEPHBIM U
MEHSIETCS B 3aBMCMMOCTM OT Mogenu Gamnepa, YCTaHOBIIEHHOrO Ha aBTOMOOMIe, MO3TOMY [0 TOro, Kak
Npou3BOAUTb Bbipes3, He0BXOANMO NPUNOXUTL Bamnep K aBTOMObULO.

YCTaHOBUTb Ha NPEXHEM MecTe 6Gamnep 1 BbIXIOMHYO TpyOy.

10.Coenatb Bblpe3bl B TEX MECTax, I4e NiacTUKOBbIe AeTanu ConpukacaroTcsi ¢ papkonom 1 BHOBb YCTaHOBUTL UX.

Nota:Enganches y Remolques Aragon S.L.0oo "3OHraH4ec AparoH" He HeCeT HMKaKOWM OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb
NPUYMHEHHBIN 32 HECOOTBETCTBYHLLIEE UCMOMNb30BaHNE

ANCHES



www.enganchesaragon.com

TOYOTA AURIS 2007-2013

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI?I'E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMIEPE

TOYOTA AURIS 2007-2013

Recortar la zona sombreada.
Make a reces son the marked area.
Découper la partie marquée.

Den Bereich im Schatten ausschneiden.
Roccortare la zona con |'ombra.
OnemMeHTbI Kpenexa Lwapa

B: Canto del paragolpes.
Bumper edge.

Bord du pare-chocs.
Rand des Stossfangers.
Bordo del paraurti.
Mpunaraemble getanu

15

M M: Centro del paragolpes
The middle of the bumper
Le milieu du pare-chocs
Der Mitter von Stossstange
Centro del paraurti.
LleHTpanbHasa yacTte 6amnepa

TOYOTA AURIS 2043

Recortar la zona sombreada.
Make a reces son the marked area.
Découper la partie marquée.

Den Bereich im Schatten ausschneiden.
Roccortare la zona con |'ombra.
OnemeHTbI Kpenexa Lapa

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON







www.enganchesaragon.com

ENGANCHES' Y REMOLQUES ARAGON




AONVNILNIVINI SIWA1SAS 4'1dvHOWVLEd
SJ19IVd1LIXd SVINILSIS 4dd OLNIIWINI1LNVIN

B
[




CERTIFICADO DE MONTAIJE

D/, ettt ettt ettt et e b e e te e eate bt e eabeeaeeatteebee et saanaeanaeannas
responsable técnico de 1a @MPIESA ........eeeevuviiiieiiiiieeciiee e e et eaee s annaeas

domiciliadaen ..........cccceeeeviiiieiiiieecee e, ,PrOVINCIAde ... itiee e e
-1 § (I CNC LCIETONO ..o

CERTIFICA

Que lamencionada empresa harealizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de diSpositivo para remoICar, MATCA ... ceciieeveeereeeaireeesreesiereeereeeieeenreeenereesaneas
Valor “D” (2) .ccovvveeeiiennn kN,

Valor “S” (2) cccovvveeeriens kg,

conunaMMR C/Fde........cccceenunen.n. kg,

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con €l nimero (3) .oeeveveeeevvieeeeiiieeeiieeeiee e
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eEl proyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES : ..ottt ettt ettt ettt et saeeesaneeeaaeesaneeens

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describiran las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citardan los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3).Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==>> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==3> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

<
=)
joV]
=
—
(@)
)
(@]
=
o
2.
=
()
(@)
—
O~
=
Q
=
(@]
=
(@]
— .
o
[

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién

EEEEEEEEE




Enganches Aragon firmasi tiim Urinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandirilmis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda hicbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz (izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve trtin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen olgulerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyUnon 2 £TWV yid Ta TTPOIGVTA TNG, PE évapén TNV NUEPOUNVIA TIAPAd0ONG TWV TTPOIOVIWY TNG, CUN@WVA JE
TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Ttov vépo 23/2003. H utroxpéwaon tou Trnyddel yia Tnv ENGANCHES ARAGON a1ré TNV €v Adyw €yyunon
TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTOOT TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVTWY Kal O€ KO TTEPITITWAON Oev ETTEKTEIVETAI O AAAEG nuieg 1 eTTakOAouBeg
BAGREG.

O1 kotoado6pol Tou katackeuddovTal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiddouv aTnv avo@ePOUEVN MAPKA QUTOKIVATOU yiaTnV OTToia
TTpoopidovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIABITTOTE TPOTTOTTOINGT OTOUG KOTOABOPOUG PAG. XTNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO CUUBEI aUTO AKUPWVEL TNV
€yyunaon Tou TTPOIGVTOG.

AvOAOYWG PE TOV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI Va YiVel éva KOWIPO OTOV TTPOQUAAKTHPA.

H Trapexopevn TAnpopdépnan yia To KOWIHO JeV ival SEGUEUTIKN KAl TIPETTEI VA YiVEl AKPIBWGS OTNV aTTaITOUPEVN SIGoTACcn , KOTA TNV SIGPKEIX TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTPOQUACKTIPA OTO AUTOKIVNTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, ido sendo passivel de
qualquer indemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer destas infracgbes dara lugar a
anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpowuseoauTenu apkonos «3HraH4yec AparoH» NpeaoCcTaBAAlOT rapaHTUI0 Ha CBOM WU3AENUs CPOKOM Ha ABa roga C MOMeHTa [OCTaBKM,
cornacHo PacnopsbkeHuto EBponerickoro Coto3a1999/44 n 3akoHny 23/2003; npu 3TOM 3aMeHa Npou3BOAMTCS TONbKO B Criydae 6pakoBaHHOTO
TOBapa 1 He pacnpoCTPaHSAETCst Ha NPUYMHEHHbIE NOBPEXAEHUS M HENONAOKU.

dapkonbl, U3roToBMNEHHbIE Ha habpuke «AHraH4Yec AparoH», afanTUpYTCs K Mapke aBToMobuns.

BanpeLlyaeTtcs UBMEHSATb UM MOAUMMLMPOBaTL N0GOIN U3 Hawmnx ToBapoB. HecobntogeHne gaHHoro TpeGoBaHUa NpUBEAET K NpeKpaLleHuto
rapaHTMM Ha ToBap W K ero HECOOTBETCTBMIO CTaHAApTaMm kadecTsa.B 3aBMCMMOCTM OT BepcuU M rofa Bbifycka, BO3MOXHO, NOTpebyeTcs
Npou3BeCTM Bbipe3 Ha bamnepe.

WHopmMaLms, cBa3aHHas ¢ BbIpe3oM Ha bamnepe, NpeaocTaBnseTcs B kayecTBe BCMOMOraTenbHOM U He HOCUT 0Bsi3aTenbHblii XapakTep.
TouHble pa3mepbl Bbipe3a CTaHyT U3BECTHbI BO BPEMS MOHTaXa.

Heobxoaumo 3apenatb Bce MecTa KpenneHus dhapkona Ha aBTomMobuse, YToGbl NpefoTBpaTUTL NonaaaHue Bodbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancije na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejskg dyrektywg1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich"dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
Skody, neboubliZzeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizeni je zakazané provadét jakékoliv dpravy. Nesplnéni této podminky yusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientaéni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyfez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

AV il 53 8 ela L Lk paluill oy 5 (e fe i) Lgilatia o (oS (piiins 5 ()8 1 (ualiS3) 0085
1l iy g eUadl 5 pie e ) Aeliad) U jeas (12355 23/2003 @8 0534 5 44/1999 (255!
Al il aladiuyl ff calill els

L5kl 038 ¢ 5l (3 ga 585 058 ) GuliSH Gk ez sl g

S il da 5 ly Al 2l pxe Lo luiay Led ia o 38 Jysnd ol yuss s LIS Lae aiay



v
ENGANCHES YREMO &NSL
y R
v,
)

y

In al Malpica, Calle B, Parcela 77
976 45 71 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
50016 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

%fvﬁv‘/
Afégé_iéu_é{’?%m

Ep——"






